

Крым. Бал Хризантем...

**Ялта - Никитский Ботанический Сад – Воронцовский парк –
 Воронцовский Дворец* – Ливадийский Дворец – Севастополь-
 Инкерманский Свято – Климентовский пещерный монастырь –
 Винзавод «Инкерман» ***
02 - 07 ноября 2022 г.

1 день	<p>06:30 - Трансфер из Орехово – Зуево, от автовокзала (Стоимость – 2500 руб./чел.). Предоставляется от 4 человек. 08:00 – Трансфер из Серпухова, от кафе «Вояж» (Стоимость – 1000 руб./чел.) 08:00 – Трансфер из Калуги, от Драмтеатра (Стоимость – 1000 руб./чел.) 08:30 – Трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия» 10:00 – Отправление из Тулы, от площади перед автовокзалом 10:40 – Отправление из Щекино, от ТЦ «Талисман» 12:00 – из Ефремова, от автовокзала.</p>
2 день	<p>Прибытие в г. Ялту санаторий «Узбекистан». Заселение в номера. Свободное время. <i>Предлагаем Вам расслабиться после долгой дороги в закрытом бассейне санатория с подогревом (ВХОДИТ В СТОИМОСТЬ) или прогуляться по старинному благоустроенному парку санатория.</i> Ужин в ресторане санатория.</p>
3 день	<p>Завтрак в ресторане санатория. Выезд в пос. Никита. Экскурсия в Никитский ботанический сад. <i>В ноябре ежегодно проводится Бал хризантем «Осенняя рапсодия». В саду одновременно можно увидеть почти 500 сортов, это самая большая коллекция в нашей стране. Совсем маленькие и выше человеческого роста, цветы самых невероятных оттенков и размеров. Самый красивый предстоит выбрать посетителям</i> Никитский ботанический сад - это сказочный памятник садово-паркового искусства, оазис красоты и гармонии. Сад открылся в 1812 году и собрал уникальную коллекцию, которая может удивить даже самого изысканного гостя. Вы пройдете сквозь аллеи и каскады из пальм, магнолий, бамбука, оливковых рощ, можжевеловых лесов, секвой, кедров, фиштак. На террасах Нижнего парка вы прогуляетесь по маслиновой роще, пальмовой аллеи, посетите рощу пробкового дуба, сделаете фотографии на фоне рощи чёрного бамбука. Здесь растут земляничник мелкоплодный, дуб калифорнийский, дзельква граболистная, сосна Монтезумы, кипарис крупноплодный, платан восточный, 1000-летняя маслина, ива вавилонская, тюльпанное дерево, гинкго двулопастный и другие редкости. Свободное время на покупку сувенирной продукции сада. Обед в ресторане санатория. Переезд в г. Ялта Обзорная пешеходная экскурсия по Ялте. Ведь Ялта — это не только теплое море и пляж, но еще и увлекательная, полная неожиданных фактов история. Здесь бывали многие известные люди и происходили удивительные события... На нашей экскурсии заглянем под покрывало истории и узнаем, как жила Ялта в XX веке, какие литературные персонажи приезжали сюда и зачем, и, конечно, полюбуемся необычной архитектурой этого города. И за время прогулки вы поймете, как всего за 60 лет из никому не известного поселения Ялта превратилась в лучший курорт Российской империи — «Русскую Ривьеру» Возращение в отель. Ужин в ресторане санатория.</p>
4 день	<p>Завтрак в ресторане санатория. Переезд в п. Ливадия. Посещение Ливадийского Дворца – бывшую южную резиденцию трех поколений российских императоров, расположенную на восточном берегу горы Могаби, который спускается прямо к морю. Здание в лёгком «итальянском» стиле было выстроено в конце XIX вв. под руководством И. Монигетти и Н. П. Краснова. Дворец необычайно красив! В оформлении интерьеров чувствуется вкус величественного заказчика: все рассчитано на внешний эффект и поражает богатством, роскошью, вычурностью отделки. Здесь и огромная столовая с великолепной лепниной, и вестибюль эпохи Рима I века, и кабинет в стиле жакоб, и английская бильярдная. При этом дворцу удается выглядеть уютным и даже немного камерным. Ливадийский дворец также известен тем, что здесь в 1945 году проводилась судьбоносная для всего мира конференция с участием лидеров СССР, США и Великобритании. В честь этого события недалеко от дворца установлен памятник Сталину, Рузвельту и Черчиллю. Во дворце есть экспозиция, рассказывающая о встрече «Большой тройки». Обед в ресторане санатория. Переезд на смотровую площадку для внешнего осмотра Дворца «Ласточкино Гнездо» - являющегося «визитной карточкой Крыма». Со смотровой площадки вам откроется потрясающий вид на готический замок, расположившийся на краю отвесной Аврориной скалы, в 40 метрах над уровнем моря. Переезд в Алушку в Дворцово-парковый музей-заповедник «Воронцовский дворец» Прогулка – экскурсия по старинному Воронцовскому Парку, который раскинулся на площади более чем 30 га. Парк основан в первой половине XIX века под руководством немецкого садовника Карла Кебаха. На территории парка большое разнообразие различных растений, как привычных, так и экзотических для этих мест. Имеются здесь акклиматизированные виды растений из Южной Америки, Восточной Азии, стран</p>

	<p>Средиземноморья. В нем удачно сочетаются особенности, присущие крупнейшим пейзажным паркам Европы, и черты, обусловленные горным рельефом Алупки. Здесь произрастает более 200 видов экзотических деревьев и растений. Обилие горных источников использовано для создания искусственных озер и многочисленных каскадов.</p> <p>Посещение Музея – заповедника «Воронцовский дворец»* (входные билеты – 450 руб., оплачиваются самостоятельно. ЗАПИСЬ ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА, сооруженного в 1828-1848 гг. по проекту английского архитектора Э. Блора для генерал-губернатора Новороссийского края графа М.С. Воронцова. Главная достопримечательность Крыма практически полностью сохранила свой изначальный вид до наших дней, поэтому, кстати, пользуется спросом у кинематографистов («Три мушкетера», «Алые паруса», «Обыкновенное чудо» и другие). В архитектуре дворца преобладает неомавританский стиль, с которым гармонично сочетаются готические дымоходы и восточные элементы. Визитная карточка шикарной усадьбы — львиная терраса: 5 львов из каррарского мрамора охраняют южный вход, ведущий к морю. Помещения дворца и предметы интерьера дразнятся своей роскошью: мебель из ореха, дуба, вазы из фарфора, хрустальные и малахитовые элементы. Каждое из помещений носит свое название, отражающее стиль оформления и назначение: Китайский кабинет, Ситцевая комната, Голубая гостиная и т.п.</p> <p>Возвращение в отель. Ужин в ресторане. Свободное время.</p>
5 день	<p>Завтрак в ресторане санатория. Освобождение номеров. Переезд в город-герой Севастополь. «Трижды Рожденный...» - обзорная экскурсия по Севастополю, в ходе которой Вы сможете увидеть самые интересные и значимые места города:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Площадь Нахимова, получившая свое название в честь известного русского адмирала – место, с которого и началось основание города. Здесь располагается памятник Нахимову и Мемориал героической обороны города; ▪ Графская пристань – истинная визитная карточка Севастополя, архитектурная доминанта, являющаяся прекрасным обрамлением морского фасада города; ▪ Приморский бульвар – самый популярный парк-бульвар Севастополя, излюбленное место прогулок жителей и гостей города; ▪ Памятник затопленным кораблям – удивительный монумент, возведенный на небольшом островке в Черном море, недалеко от Приморского бульвара. Он представляет собой колонну высотой около 7 м, на котором сидит орел с распахнутыми крыльями. Внушительные размеры позволяют рассмотреть монумент с берега и др. <p>Свободное время для обеда. Переезд в пос. Инкерман.</p> <p>Экскурсия в храмы средневекового Свято-Климентовского пещерного мужского монастыря.</p> <p>На территории монастыря находятся три средневековых пещерных храма. С вершины скалы открываются очень интересные виды – на скалы Инкермана, на Севастопольскую бухту, на Инкерманские каменоломни – старые, давно заброшенные, в которых во время 2-ой обороны Севастополя был создан уникальный военный город, цеха заводов, всевозможные мастерские, базы и склады. Там же размещался подземный госпиталь на 2000 человек. 250 дней и ночей, невзирая на невиданную доселе плотность огня немецкой артиллерии, осажденные защитники города продолжали обеспечивать из-под земли армию и флот всем необходимым.</p> <p>Факультативная экскурсия «Винные подвалы ИНКЕРМАНА»* (ЗАПИСЬ ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА) По всему миру наш полуостров известен своими винами, продукцией торговых домов «Массандра», «Инкерман», «Магарач», «Коктебель». Сама форма крымского полуострова напоминает виноградную кисть.... Побывать в Крыму и не попробовать его вина и коньяки – это ли не досада!? Вы скажете – крымские вина можно купить и у себя дома, в любом винном супермаркете. Но знаете ли Вы, что вино не любит путешествовать, что при перевозке этот благородный напиток меняет и свой вкус, и аромат? Что оценить его по достоинству лучше всего там, где оно произведено? Вот мы и предлагаем Вам сделать это в одном из лучших дегустационных залов Крыма, где сеанс знакомства с крымскими винами превратится в настоящее приключение, яркое действо с познанием особенностей технологии производства настоящих крымских вин. Не упустите этот замечательный шанс – узнать Его Величество настоящее Крымское Вино!</p> <p>Вариант 1 - «Экскурсия с дегустацией марочных тихих вин» (подаются 8 образцов) продолжительность: 90 минут. Стоимость: 950 рублей. ВНИМАНИЕ данная экскурсия только для туристов 18+ Вариант 2 - «Экскурсия без дегустации» продолжительность: 45 минут. Стоимость: 450 рублей. ЗАПИСЬ ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА!!!</p> <p>Возможность покупки вина в фирменном магазине при заводе. Выезд домой.</p>
6 день	Прибытие (во второй половине дня)

Стоимость тура на 1 человека:

Отель / Гостиница	Условия размещения	2-местное размещение	1-местное размещение
<p>Санаторий "УЗБЕКИСТАН" г. Ялта. Санаторий «Узбекистан» расположен в парковой зеленой зоне Ялты в 8 километрах от центра ялтинской набережной. В шаговой доступности от санатория находятся автобусные остановки, магазины, супермаркеты, есть несколько кафе. Санаторий занимает обширную благоустроенную территорию площадью 16 гектаров. Включает в себя 7 лечебных и спальных корпусов разной этажности, связанных между собой. На территории работают фитобар и ресторан с европейской и узбекской кухней. В распоряжении отдыхающих крытый бассейн, спортивные площадки, тренажерный зал. Wi- Fi</p> <p>Питание: «заказное меню»</p>	<p>Корпус № 6 - 4 этажа, без лифта, соединен крытым переходом с корпусом № 7 и крытым бассейном. Капремонт в 2009 г.</p> <p>В номере: две кровати, кондиционер зима-лето, телевизор, холодильник, электрочайник, санузел (ванна, умывальник, туалет), балкон.</p>	17 600 руб.	20 350 руб.
	<p>Корпус № 7 состоит из 3-х блоков, соединенных между собой крытыми переходами, а также соединен с корпусом № 6 и крытым бассейном. Блок № 3 - 8 этажей, лифт, капремонт в 2020-2021гг.</p> <p>В номере: две кровати, кондиционер зима - лето, телевизор, холодильник, электрочайник, посуда, санузел (душевая, умывальник, туалет), балкон</p>	18 500 руб.	21 500 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, услуги сопровождающего, проживание в гостинице (3 ночи), питание по программе (завтрак - 3, обед – 2, ужина – 3, сухой паек – 1), экскурсионное обслуживание по программе: входные билеты в Ливадийский дворец, Никитский ботанический сад, услуги гида по Ялте, Севастополю, Инкерман)

***Услуги за дополнительную плату:**

- входные билеты в Музей- заповедник «Воронцовский Дворец» - 450 руб /чел
- экскурсия с дегустацией марочных тихих вин (подаются 8 образцов) продолжительность: 90 минут. Стоимость: 950 рублей.
- ВНИМАНИЕ данная экскурсия только для туристов 18+**
- Экскурсия без дегустации продолжительность: 45 минут. Стоимость: 450 рублей.